

Следственным управлением завершена доследственная проверка сообщения средств массовой информации о преступлении в отношении несовершеннолетней



Следственным отделом по городу Магадану следственного управления СК России по Магаданской области завершена доследственная процессуальная проверка по публикации в еженедельнике «Вечерний Магадан» о домогательствах со стороны руководителя молодежной военно-патриотической общественной организации к несовершеннолетней. Проверка проводилась по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 133 УК РФ (понууждение к действиям сексуального характера).

В ходе работы следователем тщательно проверены все обстоятельства, изложенные в публикации, опрошена девушка и ее родители, в редакции печатного издания истребованы, а затем изучены имеющиеся аудиозаписи, в том числе с участием специалистов в области психологии и лингвистики. По материалу опрошены более 15 несовершеннолетних членов общественной организации, их законные представители, собран характеризующий материал на руководителя, проведены иные проверочные мероприятия.

На основании собранных материалов следователем принято законное и обоснованное решение об отказе в возбуждении уголовного дела, поскольку было установлено отсутствие у несовершеннолетней зависимости от мужчины в какой-либо форме, а угроз в ее адрес он не высказывал. Законные представители девушки согласились с мнением следствия об отсутствии в данном случае признаков состава указанного преступления.

Вместе с тем, в ходе проверки факты недопустимого поведения руководителя молодежной организации с несовершеннолетней подтверждены собранными материалами, в связи с чем в адрес руководителя МОГАУ «Молодежный центр» следователем направлено представление о принятии мер к подчиненному работнику. Принципиальная позиция следствия заключается в том, что пребывание мужчины в должности руководителя молодежного движения, целью которого, помимо прочего, является нравственное воспитание несовершеннолетних, недопустимо.

По результатам рассмотрения представления следователя и проведенной служебной проверки руководством МОГАУ «Молодежный центр» принято решение о применении к мужчине меры дисциплинарного взыскания в виде увольнения в связи с совершением аморального проступка, не совместимого с продолжением работы в должности специалиста по работе с молодежью.

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1374058>